MATEMATICA
Profil umanist
BAREM DE EVALUARE
in cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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1. | 5p 4 8 3
Efectuarea calculelor si scrierea 20
raspunsului corect '
log, 36 = log,2 6* = log, 6 4p.
210g2 6 — 6 1p.
8p. 8 1
P logs o= =—2 2 p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
Obtinerea ecuatiei z(z —2) + 10 = 0 2 p.
Rezolvarea ecuatiei z(z —2) + 10 =0 2p.
g 6 Determinarea unei diferente a solutiilor )
P- obtinute P-
Determinarea modulului diferentei
solutiilor 2p.
Calcularea cantitatii de sare din 15 litri 9
de solutie -
Determinarea cantitatii de sare din 5
solutia obtinuta, egala cu 0,03(x + 15) P-
8 p. 10 litri Obtinerea ecuatiei 5
0,03(x + 15) = 0,75 P
Rezolvarea ecuatiei
0,03(x +15) = 0,75 2p.
si scrierea raspunsului corect
A= —3a? — 16a 2p.
8p s Obtinerea inecuatiei —3a? — 16a > 0 2p.
' Rezolvarea inecuatiei —3a? — 16a > 0 3p.
Scrierea raspunsului corect 1p.
Determinarea lungimii segmentului AC 3p.
S5 p. 8m cm — -
Calcularea lungimii cercului 2p.
Calcularea ariei dreptunghiului cu
. . 1p.
5 p. 29 em? laturile de 1 cm si 2 cm _
Calcularea ariei dreptunghiului cu 1
laturile de 1 cm si 3 cm -




Calcularea ariei dreptunghiului cu

laturile de 2 cm si 3 cm Lp.
Calcularea ariei totale a
- . 2p.
paralelipipedului
BC =12cm 2p.
) BN =4cm 2p.
8. 8p. 30 cm VN = 6cm 20,
Calcularea ariei trapezului 2p.
Determinarea lungimii inaltimii
L ’ 3p.
trunchiului de con
9 8 p 60° Determinarga Iungi_mii proiecgiei
' ' generatoarei trunchiului de con pe 2p.
planul bazei mari
Determinarea masurii unghiului cerut 3p.
f — descrescatoare = x < 3 3p.
10. | 5p. (—o0;3)
Scrierea raspunsului corect 2p.
Determinarea abscisei varfului 3
parabolei -
Determinarea ordonatei varfului
S parabolei S{gk
Demonstrarea ca punctul (2; —3) 2p
apartine graficului functiei g '
a+c=2b 2p.
a+c=2b
Rezolvarea sistemului { @ + b + ¢ = 60
12. | 8p. 16,20, 24 a 4 5
(2 p. pentru obtinerea valorii lui b = 20 P-
prin scaderea primelor doua ecuatii;
2 p. pentru obtinerea lui a = 16 din a
treia ecuatie; 2 p. pentru ¢ =24)
n=6° 3p.
— r1
13.| sp. 1 m = (; 3p.
72 _m_ 1 5
P~ 72 P
Determinarea mediei aritmetice
(2 p. pentru suma numerelor; 2 p. pentru 4p.
, aplicarea formulei de calcul a mediei)
4.1 8p. 101,4; 102 Ordonarea valorilor date 2 D.
Calcularea mediei aritmetice a 2p

termenilor de rang 5 si 6

100 p.




